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Guia 1

GEOMETRIA y TRIGONOMETRIA

1. Calcular el volumen, en centimetros cubicos, de una habitacién que tiene 5 m de largo, 40 dm de
ancho y 2500 mm de alto. R: 5x107 cm’.

2. Una piscina tiene 8 m de largo, 6 m de ancho y 1.5 m de profundidad. Se pinta la piscina a razén
de $ 5000 el metro cuadrado.
a. Cuanto costara pintarla. R: $450000
b. Cuantos litros de agua seran necesarios para llenarla. R: 72000 It.

3.  Enunalmacén de dimensiones 5 m de largo, 3 m de ancho y 2 m de alto queremos almacenar
cajas de dimensiones 10 dm de largo, 6 dm de ancho y 4 dm de alto. ;Cuantas cajas podremos
almacenar? R: 125.

4. Calcule la cantidad de hojalata que se necesitara para hacer 10 tarros de forma cilindrica de 10
cm de diametro y 20 cm de altura. R: 7853.98 cm®.

5. Uncilindro tiene por altura la misma longitud que diametro de la base. La altura mide 125.66
cm. Calcular:
a. El érea total. R: 74410.67 cm®
b.  El volumen. R: 1558407.56 cm’

6. En una probeta de 6 cm de radio se echan cuatro cubitos de hielo de 4 cm de arista. ;A qué altura
llegara el agua cuando se derritan? R: 2.26 cm

7. La clpula de una catedral tiene forma semiesférica, de didmetro 50 m. Si restaurarla tiene un
coste de $ 25000 el m?, ;A cuéanto ascendera el presupuesto de la restauracion? R: 98174770
pesos.

8. La Antartida tiene forma casi semicircular con un radio de 200 km. El espesor promedio de la
capa de hielo es de 3000 m. ;Cuantos centimetros ctibicos de hielo tiene la Antartida? (desprecie
a curvatura de la Tierra). R: 1.89 x 10*° cm’.

9. Una unidad de area, a menudo usada al expresar areas de terreno, es la hectdarea, que se define
como 10* m%. Una mina de carbon a cielo abierto consume 77 hectareas de terreno con una
profundidad de 26 m cada afio. ;Qué volumen de tierra, en kildémetros cubicos, es retirada en
este tiempo? R: 7.7 x 10™* km’®

10. La Tierra es aproximadamente una esfera de radio 6.37 x 10° m.
a. ;Cudl es su circunferencia en km? R: 4 x 10* km
b. ;Cual es su 4rea superficial en kilémetros cuadrados? R: 5.1 x 10® km?
c¢.  ¢(Cual es su volumen en kilémetros ciibicos? 1.08 x 10'? km®
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12.

13.

14.

15.

Calcular el valor de las razones trigonométricas (seno, coseno y tangente) de todos los angulos
del siguiente triangulo

R:sen a=0.61,cos a=0.79, tga=0.78, sen f =0.79, cos p = 0.61, tg p = 1.29.
Observamos el punto mas alto de una torre bajo un angulo de 72° sobre la horizontal. Si nos
alejamos 350 metros, lo vemos bajo un angulo de 31°. ;A qué altura se encuentra la torre? R:
261.3m

Sabiendo que 0 < a < 90 y que sen o = 3/5, calcular cos a y tg . R: cos a=4/5, tan o= %.

Resuelva un triangulo rectangulo sabiendo que tiene un angulo de 25° y que el cateto opuesto a
¢l mide 4,3 metros. R: 65°, cateto=9.22 m, hipotenusa = 10.17 m.

Un triangulo ABC tiene un angulo recto en C y dos angulos agudos en A y B. Los lados del
triangulo AC y BC de ambos lados del angulo recto C estan dados como:

(a) AC=3 BC=4 R: AB=5 sin A=0.8 sin B=0.6
(b)AC=5 BC=12 R:AB=13 sinA=092  sinB=0.38
(c)AC=8 BC=15 R:AB=17 sin A =0.88 sin B =10.47

En cada caso, use el teorema de Pitagoras para encontrar el tercer lado y luego encuentre el seno y el
coseno de los angulos en A y B.

16.

17.

Usted esta ascendiendo por un camino recto y ve un signo que le indica que la pendiente es de un
5 %, o sea que asciende 5 m por cada 100 m de camino. ;Cual es el angulo entre el camino y la
direccion horizontal? R: 2.8 °.

La figura muestra una persona mirando hacia un edificio, el cual tiene una antena en su azotea.
La distancia horizontal entre los ojos de la persona y el edificio es 85 m. En la parte (a) de la
figura la persona esta mirando hacia la base de la antena y la linea de vision forma un angulo de
35° con la horizontal. En la parte (b) la persona mira a la parte mas alta de la antena y la linea de
vision forma un angulo de 38° con la horizontal. Calcule la altura de la antena. R: 6.89 m




18. Los dos globos en el dibujo estan a 48.2 m y 61 m sobre el suelo, respectivamente. Una persona
en el globo de la izquierda observa que el globo de la derecha esta a 13.3° sobre la horizontal.
Calcule la distancia horizontal entre los 2 globos. R: 54.15 m
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19. La figura muestra iones de sodio y cloro en las esquinas de un cubo, parte de la estructura
cristalina del cloruro de sodio (sal). La arista del cubo es de 0.281 nanémetros de longitud.
Encuentre la distancia en nanometros entre el ion de sodio y el ion de cloro, que se muestran en
la figura. R: 0.487 nm.
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20. La distancia promedio entre el Sol y la Tierra es de 390 veces la distancia promedio entre la
Luna y la Tierra. Consideremos ahora un eclipse total de Sol y calcule
a. larelacion entre los diametros del Sol y de la Luna. R: 390
b. larazén entre los volimenes del Sol y la Luna. R: 5.93 x 107
c. siel angulo interceptado en el ojo por la Luna es de 0.52° y la distancia entre la Tierra y
la Luna es de 3.82 x 10° km. Calcule el didmetro de la Luna. R: 3467 km.

0.52* J—
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